
FORD FOCUS 3-5 PTAS. 2013->

COPIA: EMBALADO CÓDIGO: PRD-DOC-ET/ASP112 EMISIÓN: JUL 2015

ASP112

PARTE FRONTAL

REVISIÓN : 00

PROTECTOR CARTER

INSTALACIÓN - EMBALADO 

(SECTOR RADIADOR VEHICULO)

PARTE TRASERA

ID PIEZA CANT.

1 ASP112 1

2 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.5 M6 P1 3

3 ARANDELA DENTADA Ø6 ZINC.DOR. 3

4 ARANDELA PLANA Ø6 ZINC.DOR. 6

5 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M6 P1 X 25mm 3

6 ASP112-2 2

7 ARANDELA PLANA Ø8 ZINC.DOR. 2

8 ARANDELA DENTADA Ø8 ZINC.DOR. 2

9 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.5 M8 P1.25 2

10 MANUAL DE INSTALACIÓN 1

INSTALACIÓN:
 

En primera instancia quitar el protector de felpa y deflector plástico originales del vehículo.1.
Colocar las placas especiales ASP112-2 (2u.) "6" como se indica en la imagen. 2.
Montar el chapón, inicialmente, fijándolo de sus 2 soportes traseros con las placas 3.
especiales colocadas.
Luego, fijar el chapón desde la parte frontal, debajo del radiador, con los tornillos M6 "5".4.
Finalmente colocar el deflector plástico original.5.

ASP112-2 
(2 U.)

7

5
1

2
3

4
4
5

2
3
4
4

5
2

3
4
4

8

6

7
8
9

6

9

COPIA CONTROLADA




